
Egyszerű. Biztonságos. Tiszta.

Amikor egy kívánság valóra válik.
A gasztronómiában a higiénia a legfontosabb. Ez 
a gasztronómiai szakma része, egyben törvényi 
kötelezettség is, és minden üzemet érint - az 
étteremtől az üzemi étkezdén át a szupermarketig. 
Végtére is az élelmiszer-biztonságról van szó. Ennek 
biztosítása érdekében különösen fontos többek között 
a konyhai eszközök rendszeres tisztítása.

Ezzel a megoldással például a kombi sütő-párolók 
egyszerűen, a gyártó előírásai szerint tisztíthatók. 
A munkatársaknak ügyelniük kell a tisztítás 
gyakoriságára, a tisztítószerek megfelelő adagolására 
és viselniük kell az előírt védőfelszerelést.

Ami egyszerűnek hangzik, a gyakorlatban sokszor 
kihívást jelent: A magas fluktuáció, a nyelvi akadályok 
vagy a fontosság megértésének hiánya miatt a 
betanítás és a folyamatos ellenőrzés sok időt és 
energiát emészt fel a higiéniai színvonal biztosítása 
érdekében.

iCareSystem AutoDose.  
Készleten. Optimális adagolás.
Az iCareSystem AutoDose opcióval a RATIONAL 
lehetőséget kínál arra, hogy az iCombi Pro asztali 
készülékek igény szerint, önállóan és a munkatársak 
bevonása nélkül elindítsák a tisztítást. Ez történhet 
egy kívánt időpontban, pl. mindig a záróra végén, 
vagy amikor leginkább észszerű a napi rutint 
illetően. A beállításokban a tisztítások egyszerűen 
beprogramozhatók: lefuthatnak a készülék használatát 
követően vagy a heti ütemezésnek megfelelően.

Ezt a főzőrendszerbe épített, szilárd vegyszert 
tartalmazó tisztítópatron teszi 
lehetővé. Így Önnek nem kell 
minden tisztításnál tisztító- és 
ápolószert adagolnia. Ez növeli a 
munkabiztonságot, időt takarít 
meg és garantálja a HACCP 
higiéniai előírások betartását.

A higiénia mellett az 
iCareSystem AutoDose további 
előnye a karbantartásbiztonság: Az automatizált 
tisztítás megkíméli Önt az ellenőrzésektől és véd a 
meghibásodásoktól, amivel pénzt takaríthat meg és 
biztosíthatja a készülék folyamatos működését.Okostisztítás.

 › 9 tisztítóprogram
 ›  Intelligens: tisztítási javaslatok a 

szennyeződéstől függően
 › Saját tisztítóprogram létrehozása
 › Automatikus kikapcsolás a tisztítás után



Minden automatikus, de Ön mindenről 
tud.
Az iCareSystem AutoDose megoldással a tisztítás 
gyakorlatilag már nem a munkatársak dolga és 
elkülönül a mindennapi munkától. Ezért is fontos, 
hogy az iCombi Pro mindig naprakészen figyelmezteti 
a felhasználót, ha például a tisztító- vagy az ápolószer 
mennyisége nem éri el a meghatározott értéket, vagy 
sürgős tisztításra van szükség.

Távoli hozzáférés a ConnectedCooking 
platformon keresztül.
A legfontosabb funkciók és információk, mint 
például a tisztítópatronok töltöttségi szintje, 
a ConnectedCooking készülékkezelőjében is 
megjelennek. A ConnectedCooking szerkesztővel 
a tisztítóprogramok kényelmesen, az íróasztalról 
is létrehozhatók, és az iCareSystem AutoDose-t 
tartalmazó iCombi Pro készülékekre továbbíthatók. 
Ezenkívül a ConnectedCookingban a patroncsere 
esedékessége is látszik és a felhasználó push-
értesítéseket kap, így a tisztító- és ápolószerek időben 
megrendelhetők és a készlet mindig biztosított. 

A környezettel is törődik.
Az iCareSystem AutoDose kvantumugrás az 
innovatív tisztítás, a környezetvédelem és a 
költségtakarékosság szempontjából. A tisztítópatron 
és a fedél 100%-ban újrahasznosítható 
polipropilénből (PP) készül. Ezenkívül a korábbiakhoz 
képest a folyamatos és optimális adagolásnak 
köszönhetően a tisztításhoz mindig csak a szükséges 
mennyiségű vegyszerre van szükség. 

A hagyományos tisztítótabletta-oldattal 
összehasonlítva a műanyaghulladék akár 50%-kal, 
csökken, ráadásul 80%-kal kisebb a csomagolás 
mérete.

Ezzel fontos lépést tettünk a környezetbarátabb 
konyha felé.

Programozási lehetőségek.
 › Ütemezett tisztítás
 › Használat utáni tisztítás
 › Tisztítási utasítás vagy kényszerített tisztítás
 › Fix tisztítási program vagy használattól függő 

tisztítás
 › Önálló tisztítás kikapcsolással/kikapcsolás nélkül

Figyelmeztetések.
 › Hátralévő tisztítások kijelzése
 › Tisztítási és ápolási állapot kijelzése
 › A patrontöltöttségi szintek áttekintése
 › Patroncsere esedékessége


